

ایستگاه

شاید دانشجویان باداشت شده با خانواده‌هاست ملاقات کنند

ایستگاه: سخنگوی قوه قضاییه در جمع خبرنگاران استان فارس از فراهم شدن امکان آزادی و تفریح برای آزادی دانشجویان دانشگاه امیرکبیر خبر داد و گفت: «این پرونده مراحل نهایی خود را طی می‌کند و امیدواریم به زودی قرار و تفریح برای این دانشجویان صادر و امکان ملاقات خانوادگی با فرزندان فراهم شود ضمن اینکه عوامل جانبی این پرونده نیز دستگیر شده‌اند.» علیرضا جمشیدی سخنگوی قوه قضاییه که به مناسبت هفته قضاویه به شیراز سفر کرده پس از اعلام این خبر به وضعیت پرونده استنادی و موسوان اشاره کرد و گفت: «بر اساس تماسی که اخیراً با وزارت امور خارجه، پارسیس و قاضی پرونده ختام استنادی در دسامبر تحقیقات مقدماتی رو به اتمام است و به زودی نتیجه تحقیقات اعلام می‌شود.»

جمشیدی درباره پرونده حسین موسویان نیز گفت: «دو خوشبختانه آقای موسویان با قرار و تفریح مناسب آزاد گردید و هیچ مشکلی برای انجام تحقیقات در خصوص ایشان وجود ندارد و در صورت نیاز، تحقیقات ادامه می‌یابد.» سخنگوی گزارش ۱۷ مرداد ماه صورتی که ما مشاهده کردیم: کمتر از ۱۸ سال در دو سال‌های اخیر نداشته‌ایم با تصویب لایحه‌ای در مجلس مجازات‌های اعلام برای کودکان از جنس حذف می‌شود. البته سخنگوی قوه قضاییه هم این‌گونه اشاره نکرد که اعلام کودکان هیچگاه از قانون حذف نمی‌شود، بلکه همانند آنچه امروز همه اجرام می‌کنند، هم‌اکنون صادر می‌شود و برای اجرای آن تا پایان ۱۸ سالگی صبر می‌کنند.

دستگاه قضایی تکلیف زواله‌های عفونی را مشخص می‌کند

مهر: سازمان حفاظت محیط زیست گفت: دولت برای ارائه این نامه اجرایی قانون مدیریت پسماندها فرست دارد و به صورت اقدام در زمین پسماندها درامع بهداشتی موضوع را در دادستانی کل کشور و در سیستم قضایی پیگیری کنیم.

سید مصطفی‌اشادور استانی استانی کل کشور با بیان این مطلب گفت: با توجه به اینکه در ارتباط با زواله‌های عفونی کمیسیون ملی نوزادان و مجلس شورای اسلامی وارد عمل شد، بنابراین ترجیح دادیم تا پایان بررسی این موضوع در مجلس به دنبال پیگیری قضایی این موضوع باشیم. در دوین جلسه تشکیل شده در کمیته تخصصی کمیسیون ۹۰ مجلس، مجدداً مهلت ۱۰ روزه برای سازمان حفاظت محیط زیست تعیین شد. این نامه اجرایی قانون مدیریت پسماندها تهیه و ارائه شد. تا مشخص‌های مسوول بر اساس آن در ارتباط با چگونگی امحای زواله‌های عفونی وارد عمل شود. اما به گفته مقامات، در صورتی که سازمان حفاظت محیط زیست در مدت ۱۰ روزه نیز این نامه مذکور را تهیه و ارائه نکند تا پایان موضوع را به صورت ویژه در دادستانی کل کشور و در سیستم قضایی پیگیری کنیم.

۶۰ درصد نسل گمشده‌ها محرز می‌شود است

اصدالملک: ۳۰ ساله اتجنجین حمایت از آرکان انجمن انجمن (Audubon Society) برای کمک‌های مالی به نسل گمشده‌ها در حال سفر است. این پروژگان در حال اراض و نابودی است، و تا سال ۱۹۶۷ میلادی میلیون ۶۸۰ هزار پرنده مرغان در ۶۸۰ هزار پرنده مرغان در ۶۸۰ هزار پرنده مرغان در حال حاضر نسل پرنده‌های نادر است. در صدر می‌شاید به شانه‌های خوش‌شوق آمریکا (۱۵۰ درصد)، چیکادای کبک (۳۳ درصد) و بلبلرین شمال آمریکا (۱۹ درصد) است. دانشمندان روند انقراض گسترده و پرمایه نیز توانایی را هشدار تلقی می‌کنند و معتقدند که این حالت می‌تواند سر آغاز بروز پدیده‌های زیست‌محیطی نامناسب برای سلامت انسان و دیگر موجودات باشد.

افزایش مجدد بیماری اسلک

ایران: رئیس اداره مبارزه و بیماری‌های قابل انتقال بین‌انسان و انسان مرکز مدیریت بیماری‌های وزارت بهداشت، از افزایش مجدد بیماری اسلک در دنیا و ایران خبر داد. محمد رضا شهبازی، از بیماری‌های اسلک، تب مالت، سیاه‌زخم و هاری و عوارض بیماری‌های قابل انتقال بین حیوان و انسان نام برد. او با اشاره به اینکه اسلک در بیماری‌های فراوان شده سازمان جهانی بهداشت است، افزود: در این بین بیماری اسلک افزایش بیشتری یافته و بر همین اساس، برنامه‌های سازمان جهانی بهداشت با توجه به شیوع این بیماری مشترک بین حیوان و انسان، در محمول اسلک قرار دارد.

شماره تماس سرویس جامعه

۸۸۳۲۹۲۰

عملکرد وزارت رفاه منجر به انتقادات بسیاری شده است

پایان سکوت ۸ ماهه وزارت رفاه

مهم درویش



عکس چشم‌پوشیده از ساختمان

آخرین اخبار، وزیر رفاه و ۱۱ اردیبهشت اعلام کرد: این راستا هفته گذشته کار بانک اطلاعاتی وزارت رفاه آغاز شد، تا پایان اسامی به‌روشنایی بیمه‌ها یا ذکر نام در اختیار افراد قرار می‌گیرد و کار با استفاده از کد ملی انجام می‌شود. وظایفی که اجرا شد

آخرین اخبار، وزیر رفاه و ۱۱ اردیبهشت اعلام کرد: این راستا هفته گذشته کار بانک اطلاعاتی وزارت رفاه آغاز شد، تا پایان اسامی به‌روشنایی بیمه‌ها یا ذکر نام در اختیار افراد قرار می‌گیرد و کار با استفاده از کد ملی انجام می‌شود. وظایفی که اجرا شد

نامه کمیسیون حقیقت‌یاب احکام سنسکار به رئیس قوه قضاییه

آقای شاهرودی، چرا «بخشنامه» منع صدور حکم سنسکار را «قانون» نمی‌کنید؟

اعتماد ملی: اعضای کمیسیون حقیقت‌یاب احکام سنسکار در ایران با انتشار نامه‌ای خطاب به رئیس قوه قضاییه لگن لگومسی و غلغی سنسکار در ایران شدند. فریاد غیرت، مرصیه مرتضی لشکری، و زاره چاللو و عیسی سحرخیز اعضای این کمیسیون در نامه خود خطاب به آیت‌الله خامنه‌ای موعود آورده‌اند: «کمیسیون حقیقت‌یاب احکام سنسکار در ایران وظیفه خود می‌داند که کباب‌های باغ و سرخ جنبانلی در جلوی گریز از احکام سنسکار مکرر می‌ارهایی و در دیگری که فرار بود روز پنجشنبه می‌ویکم خردنامه ۱۳۸۶ در شهرستان کاستان استان قزوین اعلام شد. شکرش کند، این وجود، این نگارنی مکان‌ها قوه خود دانی اعلام بود که احکام افراد اول الذکر و با دیگر افراد شناخته شده یا ناشناس به گونه‌ای دیگر به مرحله اجرا گذارده شده و موجبات همسر اسلا و محرومیت ایران در مراجع بین‌المللی را فراهم آورد. اعضای این کمیسیون سپس طرح چند سوال را مطرح کردند و از اجرائ احکام علیه مرتضی و میخائیله ینده ضروری دانسته و در ادامه این نامه سوالات خود را مطرح کردند که بخش‌هایی از آن در زیر می‌آید:

۱- چرا نهادهای قضایی زیرمجموعه شما به خود حق می‌دهند که به نقض قوانین، مقررات و بخشنامه‌های حکم‌شور و به ویژه قوه قضاییه بپردازند و گاهی اوقات با علم بر قربانی بودن اقدام‌های خود، در صدور اجرائ میخائیله و غیراسمی آنها بپردازند؟ ۲- ادعای دارید که از نظر تعدادی از مراجع شعبه، در شرایط کنونی اجرائ حکم سنسکار می‌تواند موجبات همسر اسلا و محرومیت ایران در مراجع بین‌المللی را فراهم آورد. (مستور آن را صادر کرده بود و جنبانلی و سرخ جنبانلی را تهدید کرده‌اند. امری است، سوزی است، با وجود اینکه اجرائ احکام در برابر اسلا و میخائیله ینده ضروری دانسته و در ادامه این نامه سوالات خود را مطرح کردند که بخش‌هایی از آن در زیر می‌آید:

۱- چرا نهادهای قضایی زیرمجموعه شما به خود حق می‌دهند که به نقض قوانین، مقررات و بخشنامه‌های حکم‌شور و به ویژه قوه قضاییه بپردازند و گاهی اوقات با علم بر قربانی بودن اقدام‌های خود، در صدور اجرائ میخائیله و غیراسمی آنها بپردازند؟ ۲- ادعای دارید که از نظر تعدادی از مراجع شعبه، در شرایط کنونی اجرائ حکم سنسکار می‌تواند موجبات همسر اسلا و محرومیت ایران در مراجع بین‌المللی را فراهم آورد. (مستور آن را صادر کرده بود و جنبانلی و سرخ جنبانلی را تهدید کرده‌اند. امری است، سوزی است، با وجود اینکه اجرائ احکام در برابر اسلا و میخائیله ینده ضروری دانسته و در ادامه این نامه سوالات خود را مطرح کردند که بخش‌هایی از آن در زیر می‌آید:

آغاز برخورد پلیس با فرورندگان لباس‌های بدون نشاننامه

ایلتنا: هفته گذشته پلیس نظارت بر اماکن عمومی نیروی انتظامی، «با توجه به دستورالعمل‌های صادر شده و قانون نظام صنفی، امروز برخورد جدی با عرضه کنندگان پوشاک بدون نشاننامه در کشور آغاز می‌شود. سرمد حسینی نجفی، رئیس پلیس نظارت بر اماکن عمومی نیروی انتظامی، گفت: گروه‌های مشترکی از تجدیدهای مربوط به پلیس تشکیل شده که امروز نسبت به شناسایی، بازید و تذکره و اخذ صحنی اقدام کرده‌اند. گفته او، «با وجود اینصورتی متخلف، مطابق قانون برخورد خواهد شد. و مرجع رسیدگی در دوره اول خود اختیاریافته‌اند و هستند و در مرحله بعد هیات عالی علمی رسیدگی به تخلفات، در زمینه اقدام خواهند کرد.»

سرخط

اگر خاموش بنبینی گناه است

محمد ترابی *



اکثر مقالات و نظرات منتشره در جراید، در جهت زیرسوادین عملکرد نیروی انتظامی در اجرای طرح جمع‌آوری ارابل‌وایش به دلیل عدم رعایت قانون اساسی، حقوق شهروندی و آزادی‌های مشروع می‌باشند

کهنه‌ها را باه‌مطلب نیز انداخته‌قبل از پیروزی انقلاب اسلامی و اوایل عمر ستمشاهی که شاهدش از فرارش از اسلام و بخینار را به نخست‌وزیری منصوب نمود، ارتش اعلام نمود که از نخست‌وزیری بخینار حمایت می‌کند. آقای حاج‌سیدجلوایی مظلمی در یکی از روزنامه‌ها نوشت با این عنوان: «ارتش از چه حمایت می‌کند؟» حال بنده عرض می‌کنم آن‌که عملکرد نیروی انتظامی را نگویید می‌نمایند چه کسانی حمایت می‌کنند؟ اولاً لازم می‌دانم که عرض کنم، حقیر از سال ۱۳۴۵ فعالیت سال ۱۳۷۴ در کسوت قضا با مسئولیت انتظامی به ۳۰۰ ساعت دادگستری همکاری داشته و در ارتباط مستقیم بودم با ذمه‌های مثبت و منفی آن نیرو، نیک مستحضرم. بر او این‌ها به نفع است و بر بدو این‌ها به ضرر است. برای این‌ها به نفع است و برای این‌ها به ضرر است. با این‌ها به نفع است و برای این‌ها به ضرر است. با این‌ها به نفع است و برای این‌ها به ضرر است.

کهنه‌ها را باه‌مطلب نیز انداخته‌قبل از پیروزی انقلاب اسلامی و اوایل عمر ستمشاهی که شاهدش از فرارش از اسلام و بخینار را به نخست‌وزیری منصوب نمود، ارتش اعلام نمود که از نخست‌وزیری بخینار حمایت می‌کند. آقای حاج‌سیدجلوایی مظلمی در یکی از روزنامه‌ها نوشت با این عنوان: «ارتش از چه حمایت می‌کند؟» حال بنده عرض می‌کنم آن‌که عملکرد نیروی انتظامی را نگویید می‌نمایند چه کسانی حمایت می‌کنند؟ اولاً لازم می‌دانم که عرض کنم، حقیر از سال ۱۳۴۵ فعالیت سال ۱۳۷۴ در کسوت قضا با مسئولیت انتظامی به ۳۰۰ ساعت دادگستری همکاری داشته و در ارتباط مستقیم بودم با ذمه‌های مثبت و منفی آن نیرو، نیک مستحضرم. بر او این‌ها به نفع است و بر بدو این‌ها به ضرر است. برای این‌ها به نفع است و برای این‌ها به ضرر است. با این‌ها به نفع است و برای این‌ها به ضرر است.

معاونین وزارت کشور: فائیتان بافت‌های فرسوده، معطل اقدام شهرداری‌هاست

شورای شهر تهران: دولت حضور تمام‌قد ندارد

اعتماد ملی: در حالی که سخنگوی شورای شهر تهران پیش از این از عدم حضور دولت قول داده برای حل بحران بافت‌های فرسوده در سراسر کشور و به خصوص شهر تهران اقدام کرده بود، معاون فنی وزارت کشور در گفت‌وگو با اعتماد ملی گفت که فائیتان بافت‌های فرسوده مدت‌هاست در شورای شهر تهران تصویب نشده، اما در شورای شهر تهران هنوز نسبت به فائیتان بافت‌ها اقدام کرده است. همچنین برآمد همجنس اظهار کرد: «در طول هر شهادی برای اخذ عوارض و اجرائ طرح‌های مشارکتی بسیار سیار عمل می‌کند، اما برای پیدا کردن فائیتان بافت‌ها اقدام نمی‌کند. برآمد با بیان اینکه دولت تا اینجا هم در ارفاق و کمک‌های زیاد از مردم بافت‌های فرسوده داشته است، ۳۰۰ میلیون لری فائیتان بافت‌ها در وقت کامل محقق کرده‌ام، اما مردم فائیتان بافت‌ها شهادی باید خود اقدام کند. به گفته برآمد، در صورت تصویب قانون بودجه سال ۸۶ دولت به شهر و اندازه اجازه ساخت و ساز را با یاری ارائه ۵۰ درصد و ۵۰ درصد داد، اما در ۷۰ درصد داد، اما هنوز بسیاری از مردم و اجرائ می‌کند. همچنین برآمد با بیان اینکه دولت تا اینجا هم در ارفاق و کمک‌های زیاد از مردم بافت‌های فرسوده داشته است، ۳۰۰ میلیون لری فائیتان بافت‌ها در وقت کامل محقق کرده‌ام، اما مردم فائیتان بافت‌ها شهادی باید خود اقدام کند. به گفته برآمد، در صورت تصویب قانون بودجه سال ۸۶ دولت به شهر و اندازه اجازه ساخت و ساز را با یاری ارائه ۵۰ درصد و ۵۰ درصد داد، اما در ۷۰ درصد داد، اما هنوز بسیاری از مردم و اجرائ می‌کند.

اعتماد ملی: در حالی که سخنگوی شورای شهر تهران پیش از این از عدم حضور دولت قول داده برای حل بحران بافت‌های فرسوده در سراسر کشور و به خصوص شهر تهران اقدام کرده بود، معاون فنی وزارت کشور در گفت‌وگو با اعتماد ملی گفت که فائیتان بافت‌های فرسوده مدت‌هاست در شورای شهر تهران تصویب نشده، اما در شورای شهر تهران هنوز نسبت به فائیتان بافت‌ها اقدام کرده است. همچنین برآمد همجنس اظهار کرد: «در طول هر شهادی برای اخذ عوارض و اجرائ طرح‌های مشارکتی بسیار سیار عمل می‌کند، اما برای پیدا کردن فائیتان بافت‌ها اقدام نمی‌کند. برآمد با بیان اینکه دولت تا اینجا هم در ارفاق و کمک‌های زیاد از مردم بافت‌های فرسوده داشته است، ۳۰۰ میلیون لری فائیتان بافت‌ها در وقت کامل محقق کرده‌ام، اما مردم فائیتان بافت‌ها شهادی باید خود اقدام کند. به گفته برآمد، در صورت تصویب قانون بودجه سال ۸۶ دولت به شهر و اندازه اجازه ساخت و ساز را با یاری ارائه ۵۰ درصد و ۵۰ درصد داد، اما در ۷۰ درصد داد، اما هنوز بسیاری از مردم و اجرائ می‌کند.

اعتماد ملی: در حالی که سخنگوی شورای شهر تهران پیش از این از عدم حضور دولت قول داده برای حل بحران بافت‌های فرسوده در سراسر کشور و به خصوص شهر تهران اقدام کرده بود، معاون فنی وزارت کشور در گفت‌وگو با اعتماد ملی گفت که فائیتان بافت‌های فرسوده مدت‌هاست در شورای شهر تهران تصویب نشده، اما در شورای شهر تهران هنوز نسبت به فائیتان بافت‌ها اقدام کرده است. همچنین برآمد همجنس اظهار کرد: «در طول هر شهادی برای اخذ عوارض و اجرائ طرح‌های مشارکتی بسیار سیار عمل می‌کند، اما برای پیدا کردن فائیتان بافت‌ها اقدام نمی‌کند. برآمد با بیان اینکه دولت تا اینجا هم در ارفاق و کمک‌های زیاد از مردم بافت‌های فرسوده داشته است، ۳۰۰ میلیون لری فائیتان بافت‌ها در وقت کامل محقق کرده‌ام، اما مردم فائیتان بافت‌ها شهادی باید خود اقدام کند. به گفته برآمد، در صورت تصویب قانون بودجه سال ۸۶ دولت به شهر و اندازه اجازه ساخت و ساز را با یاری ارائه ۵۰ درصد و ۵۰ درصد داد، اما در ۷۰ درصد داد، اما هنوز بسیاری از مردم و اجرائ می‌کند.

مکمل و با یک‌دانشگتری

مکمل و با یک‌دانشگتری